

INVITATION TO FINANCIAL RESULTS PRESENTATION

EYATH S.A. Full Year 2024 Financial Results

On behalf of EYATH S.A., we would like to invite you to participate **either in person or online** in the presentation and discussion of EYATH S.A.'s financial results for the year 2024. The presentation details are provided below:

Date:	Tuesday, 29 th April 2025

Time: 11:00 (GR) 10:00 (CEST)

09:00 (UK)

Access: It is possible to attend the presentation either in person at EYATH S.A.'s

Headquarters, 127 Egnatia Street, Thessaloniki, or online.

To register for in-person attendance or to watch the presentation

online, please click on the link below:

https://87399.choruscall.eu/links/eyath250429.html

Duration: The presentation will last approximately 60 minutes.

Q&A Session:

There will be an opportunity to submit written questions after a

brief presentation. Participants are welcome to type their questions $% \left(x\right) =\left(x\right) +\left(x\right$

in the 'Ask a Question' box at the bottom of the webcast page.

Contact: Marina Kairaktopoulou, EYATH S.A.

E-mail: kairaktopoulou@eyath.gr